Підсумкова контрольна робота з геометрії

у 9-х класах

Контрольна робота містить 20 варіантів. Кожен із них складається з трьох частин, які відрізняються  складністю та формою тестових завдань. 

У І частині  контрольної роботи запропоновано п’ять завдань з вибором однієї правильної відповіді, що відповідають початковому та середньому рівням навчальних досягнень учнів. До кожного завдання подано чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна правильна. Завдання вважається виконаним правильно, якщо учень записав тільки  літеру, якою позначено правильний варіант відповіді. Правильна відповідь за кожне із п’яти завдань  оцінюється одним балом.

ІІ частина контрольної роботи складається з двох завдань, що відповідають достатньому рівню навчальних досягнень учнів. Розв’язання повинно мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного із завдань цього блоку оцінюється двома балами. 

ІІІ частина контрольної роботи складається з одного завдання, що відповідає високому рівню навчальних досягнень учнів, розв’язання якого повинно мати розгорнутий запис  з обґрунтуванням. Правильне розв’язання завдання  оцінюється трьома балами. 

Сума балів нараховується за правильно виконані учнем завдання відповідно максимально можливій кількості запропонованих балів для кожної частини (5; 4; 3–всього 12балів). 

Контрольна робота розрахована на 45 хвилин. Роботи виконуються у зошитах  або на  окремих аркушах. При виконанні роботи необхідно вказати номер завдання. Текст завдань переписувати не обов’язково. 

Примітка. У тексти завдань можна   вносити корективи: збільшити (зменшити) кількість завдань або посилити (послабити) ступінь складності.
Зразок підпису роботи

Підсумкова контрольна робота 
з геометрії

учня (учениці) 9_____ класу

______________________________

назва навчального закладу

______________________________

прізвище ім’я  в родовому відмінку

Варіант  _____

Звіт з математики

Місто (район)_________________________________________
Табл.1. Кількісний звіт      
	Кількість учнів
	Писало 
	Результати

	
	
	І рівня
	ІІ рівня
	ІІІ рівня
	ІV рівня

	
	
	кількість
	%
	кількість
	%
	кількість
	%
	кількість
	%

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Табл.2. Якісний звіт
	Всього

учнів
	Писало 


	Правильна відповідь завдань у %
	Кількість набраних балів у %
	Кількість набраних балів  у %
	Кількість набраних балів  у %


	
	Кількість

учнів
	%
	1
	2
	3
	4
	5
	6 завдання
	7 завдання
	8 завдання

	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	1
	2
	0
	1
	2
	0
	1
	2
	3

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Аналітичний звіт: матеріал, засвоєний учнями якісно; допущені типові помилки, причини та шляхи їх подолання.

Примітка. Якщо до тексту завдань були внесені корективи, то необхідно надіслати змінені тексти з обґрунтуванням необхідності такого кроку.


Виконавець                   підпис
                          прізвище, ініціали

Варіант 1

І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.
1. Дві сторони трикутника дорівнюють 7 м і 9 м, а кут між ними дорівнює 60º. Знайдіть третю сторону.

А) 
[image: image1.wmf]47

 м;

Б) 
[image: image2.wmf]193

 м;

В) 
[image: image3.wmf]67

 м;

Г) визначити не можна.
2. Знайдіть площу ромба зі стороною 10 см та висотою 8 см.

А) 80 см²; 

Б) 40 см²;

В) 18 см²;

Г) 2 см²; 

3. Знайдіть довжину відрізка РК,  якщо Р (2; 8), К (−6; 2).

А) 8;


Б) 10;


В) −3;

Г) 6.
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4. За рисунком вкажіть, яке з наведених тверджень є вірним.

А) MN – похила до прямої а;

Б) MK – перпендикуляр до прямої а;

В) NK – проекція похилої MK на пряму а;

Г) MN – проекція похилої MK на пряму а.

5. Чому дорівнює довжина кола, якщо його діаметр 50 см?

А) 100π см;

Б) 50π см;

В) 25π см;

Г) 625π см.

ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Кути, утворені діагоналями ромба з однією з його сторін, відносяться як 1 : 4. Визначте кути ромба.

7. Сторони трикутника відносяться як 3 : 7 : 6. Менша сторона подібного йому трикутника дорівнює 18 см. Знайдіть сторони другого трикутника.

ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.
8. Знайдіть косинус кута між векторами 
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Варіант 2

І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1. Знайдіть сторону РК  ΔКМР, якщо МР = 2
[image: image6.wmf]3

 см, МК = 4 см, 
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А) 2 см;

Б) 4 см;

В) 
[image: image8.wmf]3

2

 см;

Г) 
[image: image9.wmf]3

3

 см.

2. Діагоналі ромба 6 см та 8 см. Знайдіть площу ромба.

А) 7 см²;

Б) 48 см²;

В) 24 см²;

Г) 18 см²;

3. Знайдіть довжину відрізка АВ, якщо А (4; 5), В (1; 1).

А) 4;


Б) 5;


В) −3;

Г) 1.
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4. За рисунком вкажіть, яке з наведених тверджень є вірним.

А) CD – похила до прямої а;

Б) CP – перпендикуляр до прямої а;

В) DP – проекція похилої CP на пряму а;

Г) CD – проекція похилої CP на пряму а.

5. Чому дорівнює довжина кола, якщо його діаметр 50 см?

А) 100π см;

Б) 50π см;

В) 25π см;

Г) 625π см.

ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Бісектриса одного з кутів паралелограма точкою перетину ділить сторону на 2 рівних відрізка довжиною 15 см. Знайдіть периметр паралелограма.

7. Сторони трикутника відносяться як 2 : 5 : 6. Менша сторона подібного йому трикутника дорівнює 6 см. Знайдіть сторони подібного трикутника.

ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.
8. Знайдіть косинус кута між векторами 
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Варіант 3

І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.
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COD подібними?

А) так;



Б) ні;

В) встановити не можна;
Г) не вистачає даних.

2. Зовнішній кут правильного многокутника при одній з його вершин дорівнює 60°. Скільки сторін має цей многокутник?
А) 3;


Б) 6;


В) 4;


Г) 5.

3. Знайдіть площу трапеції з основами 4 см і 6 см та висотою 3 см.

А) 15 см2;

Б) 72 см2;

В) 9 см2;

Г) 11 см2.

4. Відомо, що  
[image: image15.wmf]СD

 (3; −2). Знайдіть координати точки С, якщо D (−5; 6).

А) (8; −8);

Б) (−2; 4);

В) (−8; 8);

Г) (−2; −8).

5. Обчисліть довжину дуги кола, що відповідає центральному куту в 60°, якщо радіус кола дорівнює 3 м.

А) π м;

Б) 
[image: image16.wmf]2
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 м;

В) 9π м;

Г) 6π м.

ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Сторона трикутника 28 см, а дві інші — утворюють між собою кут 60°. Їх різниця 20 см. Знайдіть сторони трикутника.

7. Складіть рівняння кола з центром на прямій у = 4, що дотикається до осі х у точці (−1; 0).

ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.
8. Медіана, проведена до гіпотенузи прямокутного трикутника, ділить прямий кут у відношенні 1 : 2 і дорівнює 16 см. Обчисліть сторони трикутника.

Варіант 4
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.
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А) так;



Б) ні;


В) встановити не можна;
Г) не вистачає даних.
2. Зовнішній кут правильного многокутника при одній з його вершин дорівнює 120°. Скільки сторін має цей многокутник?
А) 3;


Б) 4;


В) 6;


Г) 5.

3.  Знайдіть площу рівнобічної трапеції, основи якої дорівнюють 5 см та 7 см, а один з кутів при основі дорівнює 45º.

А) 12 см²;

Б) 8 см²;

В) 6 см²;

Г) 13 см².

4. Відомо, що  
[image: image20.wmf]MN

(−4; −9). Знайдіть координати точки N, якщо M (2; −5).

А) (6; 4);

Б) (6; −4);

В) (−6; −4);

Г) (−2; −14).

5. Обчисліть довжину дуги кола, що відповідає центральному куту в 6°, якщо  радіус кола дорівнює 30 см.

А) 10π см;

Б) π см;

В) 4π см;

Г) 
[image: image21.wmf]2
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 см.

ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Сторона трикутника 28 см, а дві інші утворюють між собою кут 120°, їх сума — 32 см. Знайдіть сторони трикутника

7. Складіть рівняння кола з центром на прямій х = −3, що дотикається до осі ординат  у точці (0;2).

ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.
8. Медіана, проведена до гіпотенузи прямокутного трикутника, ділить прямий кут на два кути, різниця між якими 30°. Радіус описаного кола дорівнює 18 см. Знайдіть сторони трикутника.

Варіант 5
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1. Кожний кут многокутника дорівнює 135º. Скільки сторін має цей многокутник?

[image: image174.emf]O
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А) 8;


Б) 10;


В) 6;


Г) 7.
2. За рисунком знайдіть кут АВС (О – центр кола)

А) 50°;

Б) 200°;

В) 130°;

Г) 260°.

3. Знайдіть периметр квадрата, площа якого 81 см².

А) 36 см; 

Б) 18 см; 

В) 81 см;

Г) 54 см.

4. В ΔАВС з прямим кутом С гіпотенуза АВ = 5 см, ВС = 4 см, АС = 3 см. Знайдіть 
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А) 
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Б) 
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В) 
[image: image25.wmf]4

5

;


Г) 
[image: image26.wmf]3
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5. Сторони двох подібних правильних многокутників відносяться як 1 : 3. Периметр другого многокутника 12 см. Знайдіть периметр першого.

А) 36 см;

Б) 4 см;

В) 12 см;

Г) 24 см.

ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Катет прямокутного трикутника дорівнює 30 см, а гіпотенуза відноситься до другого катета як 17 : 8. Знайдіть сторони трикутника.

7. Довжина кола, вписаного у рівнобічну трапецію, дорівнює 12π см. Обчисліть площу трапеції, якщо різниця основ цієї трапеції дорівнює 10 см.

ІІІ частина (3бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.
8. Визначте вид чотирикутника АВСD (паралелограм, прямокутник, ромб, квадрат), якщо А (0; 8), В (−6; 0), С (2; −6), D (8; 2).

Варіант 6
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1.Кожний кут многокутника дорівнює 30º. Скільки сторін має цей многокутник?

А) 6;


Б) 12;


В) 8 ; 


Г) 10.
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2.
За рисунком знайдіть кут АВС (О – центр кола).
А) 115°;

Б) 75°;

В) 250°;

Г) 230°.

3. Знайдіть площу квадрата, периметр  якого 28 см.

А) 14 см²; 

Б) 28 см²; 

В) 49 см²; 

Г) 24,5 см².

4. В ΔАВС  з прямим кутом С гіпотенуза АВ = 10 см, ВС = 6 см, АС = 8 см. Знайдіть 
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А) 
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Б) 
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В) 
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Г) 
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5. Сторони двох подібних правильних многокутників відносяться як 2 : 3. Периметр другого многокутника 15 см. Знайдіть периметр першого.

А) 45 см;

Б) 22,5 см;

В) 30 см;

Г) 10 см.

ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Катети прямокутного трикутника відносяться як 12 : 5.  Гіпотенуза дорівнює 39 см.  Знайдіть сторони трикутника.

7. Довжина кола, вписаного в прямокутну трапецію, дорівнює 24π см. Обчисліть площу трапеції, якщо її нижня основа на 10 см більша від верхньої.

ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.
8. Визначте вид чотирикутника АВСD (паралелограм, прямокутник, ромб, квадрат), якщо: А (2; 3), В (3; 5), С (4; 3), D (3; 1).

Варіант 7
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1.Знайдіть радіус кола, якщо довжина дуги 4π см, а відповідний центральний кут 60°.

А) 
[image: image32.wmf]3

4

 см;

Б) 
[image: image33.wmf]12

1

 см;

В) 
[image: image34.wmf]4

3

 см;

Г) 12 см.

2. Відповідні сторони подібних трикутників дорівнюють 16 см і 12 см. Знайдіть  площу меншого трикутника, якщо площа більшого дорівнює 40 см2.

А) 22,5 см2;

Б) 30 см2;

В) 22 см2;

Г) 53
[image: image35.wmf]3

1

см2.

3. В прямокутному трикутнику АВС з прямим кутом С  гіпотенуза АВ = 5 см, 
[image: image36.wmf]6

,

0

sin

=

Ð

A

. Знайдіть  ВС.

А) 3 см;

Б) 9 см;

В) 
[image: image37.wmf]2

3

 см;

Г) 6 см.

[image: image176.emf]M




M

4. За рисунком знайдіть точку, в яку переходить точка А, якщо центр гомотетії О, а коефіцієнт гомотетії k = 3. 

А) К;


Б) М;


В) N;


Г) Е.

5. Дано вектор 
[image: image38.wmf]c

(2; 3), 
[image: image39.wmf]AB

c

=

. Знайдіть координати точки А, якщо В (−1; 2).

А) (3; 5);

Б) (1; 5);

В) (−3; −1);

Г) (1; 1).

ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. У коло вписані квадрат і правильний шестикутник. Периметр квадрата дорівнює 84 мм. Знайдіть периметр шестикутника.

7. Знайдіть площу круга, описаного навколо рівностороннього трикутника зі стороною 4 см.

ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.
8. У прямокутнику бісектриса кута ділить діагональ на відрізки 30 см і 40 см. Обчисліть відрізки, на які ділить ця ж бісектриса сторону прямокутника.

Варіант 8
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1. Знайдіть радіус кола, якщо довжина дуги 4π см, а відповідний центральний кут 20°.

А) 36 см;

Б) 
[image: image40.wmf]36

1

 см;

В) 
[image: image41.wmf]4

9

 см;

Г) 
[image: image42.wmf]9

4

 см.

2. Відповідні сторони двох подібних многокутників відносяться як 1 : 2. Площа першого з них 36 см2. Знайдіть площу другого.

А) 72 см2;

Б) 18 см2;

В) 144 см2;

Г) 36 см2.

3. В прямокутному трикутнику АВС з прямим кутом А  гіпотенуза ВС = 13 см, 
[image: image43.wmf]13

5

=

Ð

B

сos

. Знайдіть АВ.

А) 20 см;

Б) 5 см;

В) 13 см;

Г) 16 см.

[image: image177.emf]K




K

4. За рисунком знайдіть точку, в яку переходить точка М, якщо центр гомотетії О, а коефіцієнт гомотетії  k = 
[image: image44.wmf]3

1

.

А) S;


Б) K;


В) N;


Г) T.

5. Дано вектор 
[image: image45.wmf]c

(2; 3), 
[image: image46.wmf]AB

c

=

. Знайдіть координати точки В, якщо А (4; −5).

А) (6; 8);

Б) (2; 8);

В) (−2; −2);

Г) (6; −2).

ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Знайдіть діаметр круга, описаного навколо правильного трикутника зі стороною, яка дорівнює 17
[image: image47.wmf]3

 см.

7. Бісектриса, проведена з вершини прямокутника, ділить його діагональ на відрізки 15 см і 20 см. Обчисліть площу прямокутника.
ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.
8. Діагональ рівнобічної трапеції дорівнює 12 см, вона перпендикулярна до бічної сторони і є бісектрисою кута при основі, що дорівнює  60о. Обчисліть площу трапеції.

Варіант 9
І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1. Основи рівнобічної трапеції дорівнюють 7 см та 15 см, бічна сторона 5 см. Знайдіть  площу трапеції.

А) 27 см²;

Б) 22 см²;

В) 33 см²;

Г) 44 см²;

[image: image178.emf]P




P

2. Назвіть ребро, що паралельне ребру 
[image: image48.wmf]1

АА

, використовуючи малюнок:

А) 
[image: image49.wmf]1

1

С

В

;

Б)  DC;

В) 
[image: image50.wmf]1

СС

;

Г) 
[image: image51.wmf]1

ВС


3. В рівнобедреному трикутнику АВС з основою АС  
[image: image52.wmf]6

,

0

sin

=

Ð

A

, АВ = 10 см. Знайдіть висоту, проведену до основи і основу трикутника.

А) 6 см, 4 см;
Б) 6 см, 16 см;
В) 6 см, 12 см;

Г) 8 см, 12 см.

4. В рівнобедреному трикутнику АВС з основою АВ 
[image: image53.wmf]8

,

0

cos

=

Ð

B

, бічна сторона дорівнює 20 см. Знайдіть АВ і висоту, проведену до основи.

А) 32 см, 12 см;
Б) 32 см, 2 см;
В) 50 см, 15 см;

Г) 16 см, 24 см

5. Дано вектор 
[image: image54.wmf]m

(−6; 1) і 
[image: image55.wmf]n

(5; −3). Знайдіть  
[image: image56.wmf]+

m



 EMBED Equation.3 [image: image57.wmf]n
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Б) 
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В) 
[image: image60.wmf](
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Г) 
[image: image61.wmf](

)
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1

-

-

.

ІІ частина (4 бали )

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.
6. Вершини трикутника вписаного в  коло ділять коло у відношенні 2 : 3 : 4.  Знайдіть кути трикутника.
7. Знайдіть площу круга, вписаного в рівносторонній трикутник зі стороною 6 см.

.
ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.
8. У прямокутному трикутнику з вершини прямого кута до гіпотенузи проведено медіану довжиною 25 см і висоту довжиною 24 см. Знайдіть периметр трикутника.

Варіант 10

І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1. Менша основа трапеції  дорівнює 8 см, бічна сторона 5 см.  Знайдіть площу трапеції.

А) 20 см²;

Б) 44 см²;

В) 33 см²;

Г) 17 см².

2. Назвіть ребро, що є мимобіжним ребру  АВ, використовуючи малюнок:

[image: image179.emf]А) 
[image: image62.wmf]1

ВВ

;

Б) СD; 

В) АD;

Г) 
[image: image63.wmf]1

СС

.

3. В рівнобедреному трикутнику АВС з основою АВ 
[image: image64.wmf]8

,

0

cos

=

Ð

B

, бічна сторона дорівнює 20 см. Знайдіть АВ і висоту, проведену до основи.

А) 32 см, 12 см;
Б) 32 см, 2 см;
В) 50 см, 15 см;
Г) 16 см, 24 см.

4. Знайдіть координати точки перетину діагоналей паралелограма, якщо 
А (−2; 3), В (0; 5), С (2; 3), D (0; 1).

А) (0; −3);

Б) (3; 0);

В) (−3; 0);

Г) (0; 3).

5. Дано вектор 
[image: image65.wmf]m

(−4; 3) і 
[image: image66.wmf]n

(7; 2). Знайдіть  
[image: image67.wmf]-

m



 EMBED Equation.3 [image: image68.wmf]n

.

А) 
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Б) 
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В) 
[image: image71.wmf](
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Г) 
[image: image72.wmf](
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-

.

ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Вершини трикутника вписаного в  коло ділять коло у відношенні 2 : 3 : 4.  Знайдіть кути трикутника.
7. Бічна сторона рівнобічної трапеції з кутом при основі  30о дорівнює 10 см, а діагональ — 25 см. Обчисліть площу трапеції.

ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.
8. У прямокутному трикутнику з вершини прямого кута до гіпотенузи проведено  медіану і висоту, відстань між основами яких дорівнює 14 см. Знайдіть периметр трикутника, якщо його гіпотенуза дорівнює 100 см.

Варіант 11

І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1. В прямокутному трикутнику АВС кут В – прямий. Знайдіть косинус кута А.

[image: image180.emf]А)
[image: image73.wmf]АВ

АС

; 

Б) 
[image: image74.wmf]ВС

АВ

; 

В) 
[image: image75.wmf]АС

АВ

;

Г) 
[image: image76.wmf]АС

ВС

.

2. В яку фігуру під час руху перетворюється прямокутник?

А) ромб;

Б) квадрат;

В) прямокутник;
Г) паралелограм.

3. Знайдіть площу прямокутної трапеції , основи якої 2 см та 4 см, а один із кутів при основі дорівнює 45°

А) 8 см²;

Б) 6 см²;

В) 20 см²;

Г) 12 см²;

4. В ΔАВС  сторони  АВ = 2 см,  АС = 3 см,  
[image: image77.wmf]o

60

=

Ð

А

. Знайдіть ВС.

А) 
[image: image78.wmf]7

 см;

Б) 
[image: image79.wmf]19

 см;

В) 
[image: image80.wmf]3

6

13

-

 см;
Г) 
[image: image81.wmf]11

 см.

5. Дано вектор 
[image: image82.wmf]a

(2; 4). Знайдіть  
[image: image83.wmf]a

×

3

.

А) 
[image: image84.wmf](
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;

Б) 
[image: image85.wmf](
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;

В) 
[image: image86.wmf](
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;

5

;

Г) 
[image: image87.wmf](

)
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;

6

.

ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Середня лінія відтинає від даного трикутника трикутник, площа якого дорівнює 15 см2. Знайдіть площу даного трикутника.

7. У колі проведено дві хорди, що перетинаються. Одна з них точкою перетину ділиться на відрізки 3 см і 12 см, а друга — навпіл. Знайдіть довжину другої хорди.

ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.
8. Складіть рівняння прямої, що проходить через дві точки з координатами (5; −3) і (−1; −2).

Варіант 12

І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1. В прямокутному трикутнику KMN кут M – прямий. Знайдіть синус кута K.

[image: image181.emf]A




A

А)
[image: image88.wmf]NK

MK

; 

Б) 
[image: image89.wmf]NK

MN

; 

В) 
[image: image90.wmf]MN

NK

;

Г) 
[image: image91.wmf]MK

MN

.

2. В яку фігуру під час руху перетворюється квадрат?

А) прямокутник;
Б) квадрат;

В) ромб;

Г) паралелограм.

3. Знайдіть пощу прямокутної трапеції , основи якої 4 см та 6 см, а менша бічна сторона дорівнює 3 см.

А) 72 см²; 

Б) 18 см²;

В) 15 см²;

Г) 12 см²;

4. В ΔАВС  сторони  АВ = 3 см,  ВС = 4 см,  
[image: image92.wmf]o

120

=

Ð

В

. Знайти АС.

А) 25+6
[image: image93.wmf]3

 см;
Б) 
[image: image94.wmf]37

 см;

В) 
[image: image95.wmf]13

 см;

Г) 
[image: image96.wmf]19

 см.

5. Дано вектор 
[image: image97.wmf]b

(4; 2). Знайдіть  5
[image: image98.wmf]b

.

А) 
[image: image99.wmf](
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Б) 
[image: image100.wmf](
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В) 
[image: image101.wmf](
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;

Г) 
[image: image102.wmf](
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9

.

ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6.У трикутнику, площа якого дорівнює 48 см2, проведено середню лінію. Знайдіть площу  трикутника, який утворився.

7. У колі проведено дві хорди, що перетинаються. Одна з них ділиться точкою перетину на відрізки 2 см і 6 см, а довжина другої — 7 см. Знайдіть відрізки другої хорди.

ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.
8.Складіть рівняння прямої, що проходить через дві дані точки А (4; −1) і В (−6; 2).

Варіант 13

І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1. Драбину завдовжки 7 м приставлено до карнизу стіни будинку під кутом 60º. Знайдіть висоту стіни до карнизу.

[image: image182.emf]O




O

А) 3 м;

Б) 3,5
[image: image103.wmf]3

 м;

В) 3,5 м;

Г) 5 м.

2. Рух переводить кут 30° в інший кут. Чому дорівнює величина отриманого кута?

А) 30°;

Б) 60°;

В) 90°;

Г) 180°.

3. Діагоналі ромба дорівнюють 8 см і 6 см. Знайдіть периметр ромба.

А) 40 см; 

Б) 20 см;

В) 24 см;

Г) 14 см.

4. Визначте координати центра і радіус кола  
[image: image104.wmf](
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А) О(1;3), R=1;


Б) О(−1;3), R=1;

В) О(−1;−3), R=
[image: image105.wmf]2

1

;

Г) О(3;1), R=2.

5. Обчисліть площу круга, радіус якого дорівнює 3 см.

А) 9π см²;

Б) 18π см²;

В) 6π см²;

Г) 3π см².

ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. АВСD рівнобічна трапеція, з основами ВС і АD. Бічна сторона  дорівнює 6 см, менша основа дорівнює 6
[image: image106.wmf]2

 см, а більша -
[image: image107.wmf]2

12

см. Знайдіть кути трапеції.

7. Сторони трикутника  дорівнюють 5
[image: image108.wmf]3

 см і 8 см, а кут між ними дорівнює 120°. Знайдіть площу трикутника.

ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.
8. Діагоналі прямокутника АВСD, сторони якого АВ = 4 см і ВС = 4
[image: image109.wmf]3

 см, перетинаються в точці О. Знайдіть скалярний добуток векторів 
[image: image110.wmf]ОВ

 і 
[image: image111.wmf]ОА

.

Варіант 14

І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1. Довжина схилу даху 9 м, а кут його нахилу 30º. Знайдіть висоту даху.

[image: image183.emf]K




K

А) 4,5;

Б) 9;


В) 18;


Г) 4,5
[image: image112.wmf]3

.

2. Рух переводить кут 90° в інший кут. Чому дорівнює величина отриманого кута?

А) 30°;

Б) 90°;

В) 180°;

Г) 100°.

3. Знайдіть більшу діагональ ромба, якщо його периметр дорівнює 40 см, а менша діагональ 12 см.

А) 8 см;

Б) 16 см;

В) 12 см;

Г) 22 см.

4. За рівнянням кола 
[image: image113.wmf](
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 визначте координати його центра і радіус.

А) О(−1;5), R=8;


Б) О(1;5), R=4;

В) О(−1;−5), R=16;

Г) О(1;5), R=16.

5. Обчисліть площу круга, радіус якого дорівнює 5 дм.

А) 5π дм²;

Б) 25π дм²;

В) 10π дм²;

Г) 50π дм².

ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. АВСD рівнобічна трапеція, з основами ВС і АD. Бічна сторона  дорівнює 4 см, менша основа дорівнює 
[image: image114.wmf]3

6

 см, а більша -
[image: image115.wmf]3

10

см. Знайдіть кути трапеції.

7. Сторони трикутника  дорівнюють 6
[image: image116.wmf]2

 см і 10 см, а кут між ними дорівнює 135°. Знайдіть площу трикутника.

ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.
8. Діагоналі прямокутника АВСD, сторони якого АВ = 6 см і ВС = 6
[image: image117.wmf]3

 см, перетинаються в точці О. Знайдіть скалярний добуток векторів 
[image: image118.wmf]ОС

 і 
[image: image119.wmf]ОD

.

Варіант 15

І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1. Сторона одного квадрата дорівнює діагоналі другого. Як відносяться площі цих квадратів?

А) 1 : 2;

Б) 4 : 1;

В) 2 : 1;

Г) 1 : 4.

2. Оберіть правильний многокутник:

[image: image184.emf]N
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[image: image187.emf]F
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А)


Б)


В)


Г)

4. Знайдіть площу паралелограма зі стороною 5 см та проведеною до неї висотою 4 см.

А) 18 см²; 

Б) 9 см²; 

В) 10 см²;

Г) 20 см².

5. Дано вектор 
[image: image120.wmf]m

(5; −12). Знайдіть абсолютну величину вектора 
[image: image121.wmf]m

.

А) 
[image: image122.wmf]119

;

Б)13;


В) 
[image: image123.wmf]34

;

Г) 
[image: image124.wmf]32

.

ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Складіть рівняння кола з центром у точці А (4; 3), що проходить через початок координат.

7. Сторони трикутника дорівнюють 29 см, 25 см і 6 см. Знайдіть висоту трикутника, проведену до меншої сторони.

ІІІ частина ( 3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.
8. Точка К ділить хорду АВ на відрізки 12 см і 14 см. Знайдіть радіус  кола, якщо відстань від центра кола до точки К дорівнює 11 см.

Варіант 16

І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1. Висота одного правильного трикутника дорівнює стороні другого правильного трикутника. Як відносяться площі цих трикутників?

А) 1 : 4;

Б) 3 : 4;

В) 1 : 3;

Г) 4 : 3.

[image: image188.emf]E
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2. Оберіть правильний многокутник:

[image: image189.emf]O
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А)


Б)


В)


Г) 
3. Катети  прямокутного трикутника дорівнюють 9 см і 10 см. Знайдіть його площу.

А) 90 см²;

Б) 45 см²;

В) 30 см²;

Г) 181 см².

4. Більша сторона паралелограма 5 см, його висоти  дорівнюють  2 см і 2,5 см. Знайдіть другу сторону паралелограма.

А) 4 см;

Б) 8 см;

В) 2 см;

Г) 6 см.

5. Дано вектор 
[image: image125.wmf]a

(8; −6). Знайдіть абсолютну величину вектора 
[image: image126.wmf]a

.

А) 2;


Б) 
[image: image127.wmf]28

;

В) 10;


Г) 4.

ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Складіть рівняння кола з центром у точці А (1; 2), що дотикається до осі абсцис.
7. Сторони трикутника дорівнюють 36 см, 25 см і 29 см. Знайдіть висоту проведену до більшої сторони трикутника.
ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.
8. Хорда АВ ділиться точкою  М на два відрізки АМ = 7 дм, МВ = 8 дм. Знайдіть відстань від точки М до центра кола, якщо його радіус дорівнює 9 дм.

Варіант 17

І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1. В ΔАВС  
[image: image128.wmf]o
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,  АВ = 20 см. Знайдіть сторону ВС.

А) 20 см;

Б) 20
[image: image130.wmf]2

 см;
В) 15 см;

Г) 10
[image: image131.wmf]3

 см.

2. Скільки сторін має правильний многокутник, якщо 
[image: image132.wmf]o
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А) 3;


Б) 4;


В) 6;


Г) 5.

3. Який з трикутників з вказаними сторонами є прямокутним?

А) 12; 13; 14;
Б) 12; 13; 7; 
В) 12; 13; 5;
Г) 11; 12; 13.

4. Дано вектори 
[image: image133.wmf]a

(2; 4) і 
[image: image134.wmf]b

(3; 1). Знайдіть 
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5. Обчисліть площу кругового сектора, якщо радіус круга 6 м, а відповідний  центральний кут дорівнює  60°.

А) 6π м²;

Б) 12π м²;

В) 24π м²;

Г) 18π м².

ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Знайдіть площу рівнобічної трапеції у якої бічна сторона дорівнює   6
[image: image141.wmf]2

 см, менша основа — 4 см і тупий кут — 135°.

7. Сторони квадратів відносяться як 3 : 8, а різниця їх площ дорівнює 204 см². Знайдіть сторону меншого квадрата.

ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.
8. Дано точки  А (−1; 1), В (7; 2), С (−2; −4). Знайдіть  косинуси кутів трикутника АВС

Варіант 18

І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1. В ΔАВС  
[image: image142.wmf]o
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,  ВС = 10 см. Знайдіть сторону АС.

А) 5 см;

Б) 10 см;

В) 
[image: image144.wmf]2

5

 см;

Г) 
[image: image145.wmf]2
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 см.

2. Скільки сторін має правильний многокутник, якщо
[image: image146.wmf]o
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А) 5;


Б) 6;


В) 4;


Г) 3.

3. Який з трикутників з вказаними сторонами є прямокутним?

А) 12; 15; 14;
Б) 13; 14;15; 
В) 2; 5; 4;

Г) 4; 5; 6.

4. Дано  вектори  
[image: image147.wmf] 
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5. Обчисліть площу кругового сектора, якщо радіус круга 8 м, а відповідний  центральний кут дорівнює 90°.

А) 4π м²;

Б) 32π м²;

В) 16π м²;

Г) 8π м².

ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Знайдіть площу рівнобічної трапеції бічна сторона якої дорівнює 6 см, менша основа — 6 см і тупий кут — 120°.

7. Сторони квадратів відносяться як 7 : 5, а різниця їх площ дорівнює 96 см². Знайдіть сторону меншого квадрата.

ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.
8. Дано точки  А (−1; 3), В (5; 8), С (4; 0). Знайдіть  косинуси кутів трикутника АВС.

Варіант 19

І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1. Знайдіть величину  кута правильного 16-кутника.

А) 157,5º;

Б) 160º;

В) 90º;

Г) 175º.

2. Знайдіть площу прямокутної  трапеції, основи якої 4 см та 6 см, а менша бічна сторона дорівнює 3 см.

А) 72 см²;

Б) 18 см²;

В) 15 см²;

Г) 12 см².

3. У трикутнику АВС 
[image: image155.wmf]Ð

С=90°, АВ = 4, АС = 2
[image: image156.wmf]2

. Знайдіть 
[image: image157.wmf]Ð

В.

[image: image194.emf]T
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А) 60º;

Б) 30º;

В) 45º;

Г) 90º.

4. Знайдіть скалярний добуток  векторів  
[image: image158.wmf]a

(2; −3) і 
[image: image159.wmf]b

(4; −8).

А) 32;

Б) −38;

В) −16;

Г) 192.

5. Яка з точок  лежить  на  колі  
[image: image160.wmf]25
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А) (3; 5);

Б) (4; 3);

В) (−4; 2);

Г) (0; 1).

ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Сторони трикутника дорівнюють 15 см, 25 см і 35 см. Знайдіть сторони подібного йому трикутника, у якому різниця найбільшої та найменшої сторін дорівнює 16 см.

7. Довжина дуги кола дорівнює 15 см, а її градусна міра — 18°. Знайдіть радіус кола.

ІІІ частина (3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.
8. Коло, вписане у трикутник, точками дотику ділиться на дуги, градусні міри яких відносяться як 7 : 8 : 9. Менша сторона трикутника дорівнює 4 см. Знайдіть дві інші сторони трикутника.

Варіант 20

І частина (5 балів)

Завдання 1 – 5 мають по чотири варіанти відповіді, з яких тільки одна  правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється одним балом.

1. Знайдіть кількість сторін правильного многокутника, якщо його внутрішній кут дорівнює 135º.

А) 5;


Б) 6;


В) 3;


Г) 8.

2. Знайдіть висоту трапеції, площа якої дорівнює 90 см², а сума основ 30 см.

А) 12 см;

Б) 6 см;

В) 3 см;

Г) 18 см.
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3. У трикутнику АВС 
[image: image161.wmf]Ð

С= 90°, АВ = 10 см, АС = 5
[image: image162.wmf]3

 см.
Знайдіть кут АВС.

А) 60º;

Б) 30º;

В) 45º;

Г) 90º.

4. Знайдіть скалярний добуток  векторів  
[image: image163.wmf]k

(5; 3) і 
[image: image164.wmf]p

(2; 4).

А) 2;


Б) −2;

В) 22 ;

Г) 14.

5. Яке  з кіл має  центр у точці  О(2;−5)?

А) 
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Б) 
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В) 
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Г) 
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ІІ частина (4 бали)

Розв’язання завдань  6 – 7  може мати короткий запис  без обґрунтування. Правильне розв’язання кожного завдання оцінюється двома балами.

6. Периметри двох подібних трикутників відносяться, як 2 : 3. У першому трикутнику більша сторона дорівнює 24 см, знайдіть більшу сторону другого трикутника.

7. Довжина дуги кола дорівнює 8π см, а її градусна міра — 24°. Знайдіть радіус кола.

ІІІ частина ( 3 бали)

Розв’язання 8 завдання  повинно мати обґрунтування. Потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.  Правильне розв’язання завдання оцінюється трьома балами.
8. Вершини трикутника, вписаного в коло, ділять коло на три дуги, градусні міри яких відносяться як 1 : 4 : 7. Більша  сторона трикутника дорівнює 6 см. Знайдіть дві інші сторони трикутника.
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